Universidad de Puerto Rico COLEGIO UNIVERSITARIO DE CAYEY Cayey, Puerto Rico

Secretaría

JUNTA COLEGIAL

1980-81 Certificación Número 102

Yo, Marcos José Laborde Maristany, Secretario Ejecutivo de la Junta Colegial del Colegio Universitario de Cayey, CERTIFICO que:

La Junta Colegial en su reunión del martes, 28 de abril de 1981, endosó favorablemente el curso elevado a su consideración por el Comité de Currículo, que es el Curso de Economía 4008 que es un curso de Historia del Desarrollo Económico y Político de Puerto Rico. Este curso pasa a ser una electiva dirigida.

El curso de Historia 3245 (Historia de Puerto Rico) se queda donde está.

Este acuerdo constituye una recomendación de la Junta Colegial sujeto a las disposiciones reglamentarias y de ley y se traslada a la consideración y disposición del Presidente de la Universidad de Puerto Rico para la determinación final.

Y para que así conste, y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente en Cayey, Puerto Rico, el día veintiocho de abril de mil novecientos ochenta y uno.

Marcos José Laborde Maristany

Secretario Ejecutivo

28 de abril de 1981

gcm